
Défi math 2018 – problèmes pour le CE1 
 

 

Semaine 1 

Problème n°1 
La cible  

Il y a un seul score que je ne peux pas faire entre 6 et 18. Lequel ? 
Je peux faire : 

2 + 2 + 3 = 7 
2 + 3 + 3 = 8 
3 + 3 + 3 = 9 
2 + 2 + 6 = 10 
2 + 3 + 6 = 11 

2 + 4 + 6 = 12 
3 + 4 + 6 = 13 
4 + 4 + 6 = 14 
3 + 6 + 6 = 15 
4 + 6 + 6 = 16 

C’est 17 que je ne peux pas faire. 
 
 
 

Problème n°2 
Etoile des nombres 

 

Placer les nombres de 1 à 6 de sorte que la somme des 3 
nombres sur chaque alignement soit la même. 
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